

РЕГИОНАЛНА РАЗВОЈНА АГЕНЦИЈА ЗЛАТИБОР д.о.о.  
Петра Ћеловића бб, 31000 Ужице  
Тел/факс: 031/523-065; 031/510-098  
Web: [www.rrazlatibor.rs](http://www.rrazlatibor.rs), e-mail: [office@rrazlatibor.rs](mailto:office@rrazlatibor.rs)  
Текући рачун: 160-376596-47 Ванса Intesa  
ПИБ: 100600973 Матични број: 17441264 Шифра делатности: 7022

---

# Извештај о пословању јединице за ЛЕР и подршку улагањима - Прибој

Период извештавања: јануар – децембар 2024. године

Датум израде извештаја: 16. децембар 2024. године

## Месечна задужења

- Пружање подршке у припреми и развоју стратешких докумената, програма, акционих и других планова из области које се налазе у надлежности локалне самоуправе.
- Сарадња и комуникација са локалном самоуправом, јавним установама, јавним предузећима и школама на идентификацији и припреми нових предлога пројеката из области локалног економског развоја и међуопштинске сарадње са којима се може конкурисати код домаћих и међународних извора финансирања у циљу побољшања повољне пословне климе за ЛЕР и улагања и јачање конкурентности.
- Подршка у процесу реализације пројеката одобрених локалној самоуправи, јавним установама, јавним предузећима и школама од стране домаћих и међународних извора финансирања.
- Унапређење пословног окружења локалне самоуправе кроз пружање подршке микро, малим и средњим предузећима (пружање информација, израда бизнис планова, попуњавање и контрола конкурсне документације за различите позиве намењене приватном сектору).
- Подршка у промоцији туристичких и културно-историјских потенцијала локалне самоуправе.
- Подршка у обављању стручних и административних послова за потребе бољег функционисања јавних служби/одељења које се налазе у надлежности локалне самоуправе.
- Подизање капацитета јединице за ЛЕР и подршку улагањима кроз присуствовање на различитим обукама, радионицама и семинарима у складу са потребама унапређења рада.
- Сарадња са цивилним сектором кроз заједнички рад на идентификацији, припреми и реализацији пројектних предлога који доприносе економском и социјалном развоју локалне самоуправе.

## I. Подршка развоју пословног окружењу

**1)Назив активности:** Пружање подршке привредним субјектима у оквиру Програма Владе Републике Србије „Моја прва плата” који је спроводила Национална служба за запошљавање у 2023.години кроз пружање информација о условима и критеријумима програма, подношење пријаве за учешће у Програму преко портала Е-управа, као и помоћ заинтересованим кандидатима приликом пријаве за Програм преко портала Е-управа.

**Кратак опис активности:** У току године (јануар-децембар), подршка привредним субјектима односила се на израду месечних извештаја о реализацији програма Моја прва плата: Извештај о присутности и Извештај о оспособљавању, уз све неопходне податке достављене од стране привредних субјеката за лица која су примљена по овом програму. Број привредних субјеката којима је попуњен извештај је 30, а укупан број кандидата пријављених кроз овај Програм је 47.

**2)Назив активности:** Пружање подршке привредним субјектима у оквиру Јавног позива за подношење предлога пројеката за младе и почетнике у пословању ЕУ ПРО ПЛУС 2023.

**Кратак опис активности:** Помоћ добитницима гранта у оквиру ЕУ ПРО ПЛУС 2023. програма током године односила се кроз подршку спровођења процедуре за отварање наменских рачуна, затим кроз регистрацију УН соплера за одобрене грантове, израду уговора за дрштвено одговорне активности, праћење рокова плаћања изабраним понуђачима, ослобађање од ПДВ. Такође, пружена је подршка приликом израде завршних извештаја и попуњавање финансијских картица за 3 корисника.

**3)Назив активности:** Пружање подршке незапосленим лицима за учешће у Програму за samozapošljavanje који је спроводи Национална служба за запошљавање у 2024.години кроз пружање информација, условима и критеријумима програма, као и изради бизнис планова за учешће у програму.

**Кратак опис активности:** У току године (јануар-децембар), подршка незапосленим лицима се односила на израду бизнис планова, као и помоћ при прикупљању пратеће документације за учешће у Програму. Број лица којима је пружена помоћ, односно урађен бизнис план је 34.

**4)Назив активности:** Пружање подршке привредним субјектима у оквиру Програма који је спроводи Национална служба за запошљавање у 2024.години за реализацију мере Стицања практичних знања, кроз пружање информација, условима и критеријумима програма, као и изради бизнис планова за учешће у програму.

**Кратак опис активности:** У току године (јануар-децембар), подршка привредним субјектима обухватила је на израду бизнис планова, као и помоћ при прикупљању пратеће документације за учешће у програму. Број привредних субјеката којима је пружена помоћ, односно урађен бизнис план 4.

**5)Назив активности:** Пружање подршке привредним субјектима за учешће у финансирању мере Јавни позив послодавцима за доделу субвенције за запошљавање незапослених лица из категорије теже запошљивих у 2024. години, који је спроводи Национална служба за запошљавање у

2024.години кроз пружање информација, условима и критеријумима програма, као и изради бизнис планова за учешће у програму.

**Кратак опис активности:** У току године (јануар-децембар), подршка привредним субјектима обухватила израду бизнис планова, као и помоћ при прикупљању пратеће документације за учешће у програму. Број привредних субјеката којима је пружена помоћ, односно урађен бизнис план је 13.

**б)Назив активности:** Пружање подршке привредним субјектима за учешће у финансирању мере Јавни позив послодавцима за доделу субвенције зарада за особе са инвалидитетом без радног искуства у 2024.години, који је спроводи Национална служба за запошљавање у 2024.години, кроз пружање информација, условима и критеријумима програма, као и изради бизнис планова за учешће у програму.

**Кратак опис активности:** У току године (јануар-децембар), подршка привредним субјектима односила се на израду бизнис планова, као и помоћ при прикупљању пратеће документације за учешће у програму. Број привредних субјеката којима је пружена помоћ, односно урађен бизнис план је 3.

**7) Назив активности:** Пружање подршке привредним субјектима за учешће у финансирању мере Јавни позив за реализацију мере приправништва за младе са средњим образовањем у 2024.години, који је спроводи Национална служба за запошљавање у 2024.години, кроз пружање информација, условима и критеријумима програма, као и изради бизнис планова за учешће у програму.

**Кратак опис активности:** У току године (јануар-децембар), подршка привредним субјектима односила се на израду бизнис планова, као и помоћ при прикупљању пратеће документације за учешће у програму. Број привредних субјеката којима је пружена помоћ, односно урађен бизнис план за меру приправништва је 1.

**8)Назив активности:** Пружање подршке привредним субјектима за учешће у финансирању мере Обука на захтев послодавца код Програма који је спроводи Национална служба за запошљавање у 2024.години, кроз пружање информација, условима и критеријумима програма, као и изради бизнис планова за учешће у програму.

**Кратак опис активности:** У току године (јануар-децембар), подршка привредним субјектима односила се на израду бизнис планова, као и помоћ при прикупљању пратеће документације за учешће у програму. Број привредних субјеката којима је пружена помоћ, односно урађен бизнис план је 1.

**9) Назив активности:** Пружање подршке привредним субјектима у вези са пружањем информација неопходним за унапређење и развој пословања.

**Кратак опис активности:** Пружање информација у вези програма за самозапошљавање коју спроводи Национална служба за запошљавање. Број лица којима је пружена ова врста подршке у у току 2024. године је 69.

Пружање помоћи при регистрацији фирме у АПР, број лица којима је пружена помоћ при регистрацији фирме је 3.

Пружање подршке при оснивању два удружења: „Удружење грађана Чуvari традиције тромеђе“ и удружења „Прибојке и Прибојци“. Пружање подршке се односило на припрему оснивачких аката, статута удружења и подношење захтева за електронску регистрацију у АПР.

Пружање информација у вези услова за конкурисање за средства код Фонда за развој. Број лица којима је пружена информација је 21.

Пружање информација у вези услова за конкурисање у оквиру Програма ЕУ ПРО ПЛУС. Број лица којима је пружена информација је 5.

**10) Назив активности:** Пружање подршке незапосленим лицима за учешће у финансирању мере Јавни позив незапосленима за доделу субвенција за самозапошљавање у 2024.години, који спроводи Национална служба за запошљавање у 2024.години у сарадњи са општином Пријепоље (ЛАПС), кроз пружање информација, условима и критеријумима програма, као и изради бизнис планова за учешће у програму.

**Кратак опис активности:** У току године, подршка незапосленим лицима се односила на израду бизнис планова, као и помоћ при прикупљању пратеће документације за учешће у програму. Број незапослених лица којима је пружена помоћ, односно урађен бизнис план у месецу је 2.

**11) Назив активности: Подршка раду Регионалном иновационом старт уп центру Прибој**

**Кратак опис активности:** У оквиру пројекта Министарства за науку, технолошки развој и иновације, а који за циљ има умрежавање старт - ап центара у Србији, у организацији НТП Чачак, петог септембра организована је посета Иновационом бизнис центру Златибор. Током посете презентован начин рада и функционисања старт – уп центра. Представљени су корисници, али и пројекат изградње новог старт-ап центра. Након тога, двадесетог септембра је организован састанак/радионица у Прибоју. Учесницима је презентован концепт рада РИСЦ Прибој, као и планови за наредни период. Учесници из Чачка, Ивањице, Златибора, Врњачке Бање су обишли Слободну зону Прибој, компанију Инмолд као и Градски Музеј.

**12) Назив активности: Подршка раду служби Еко аграр Прибој**

**Кратак опис активности:** Запослени у Јединици за ЛЕР и улагања за потребе општине Прибој, у просторијама Регионалног иновационог стартап центра Прибој, ангажовани су за подршку грађанима приликом електронске пријаве пољопривредних газдинстава на е–Аграр, ажурирању података, обнови пољопривредних газдинстава и пријављивању за субвенције. Такође, подршка и помоћ обухватају активности на брисању чланова пољопривредних газдинстава из регистра, брисању пољопривредног газдинства због овере књижице и издавања потврда за банку, пумпу, осигуравајуће друштво. На територији општине Прибој је регистровано приближно 3000 пољопривредних газдинстава, а око 30% је добило адекватну врсту помоћи / информације у току 2024. године.

Такође, подршка је обухватала и помоћ приликом конкурисања на позиве Е-аграра (попуњавање образаца у електронској форми за допунска средства, субвенције Министарства пољопривреде - субвенције у сточарству по кошници пчела, подршку за засаде малина итд). Број лица, носиоца пољопривредних газдинстава којима је пружена помоћ у вези а попуњавањем докуметаације за актуелне позиве у току 2024. године је 30.

**13) Назив активности:** Подршка грађанима у вези са реализациојм конкурса енергетске ефикасности коју спроводи Општинска управа у сарадњи са Министарством за заштиту животне средине.

**Кратак опис активности:** Пружање помоћи приликом попуњавања захтева за субвенције енергетске ефикасности и прикупљању пратеће потребне документације. Број лица којима којима је пружена подршка је 37.

## II. Подршка у припреми предлога пројеката за локални и регионални развој

**1) Назив пројекта:** Пакет подршке Заштита квалитета ваздуха

**Назив програма:** Други позив у оквиру пројекта „Одрживе и инклузивне услуге на локалном нивоу“ који реализује Стална конференција градова и општина

**Носилац:** Општина Прибој

**Донатор:** Влада Шведске, уз помоћ Сталне конференције градова и општина и уз подршку Шведске асоцијације локалних власти и региона (САЛАР)

**Вредност пројекта:** Експертска подршка

**Трајање пројекта:** 12 месеци

**Кратак опис пројекта:** Општи циљ: Допринос унапређењу квалитета живота становника општине Прибој; Специфичан циљ: Унапређење стања квалитета ваздуха у општини Прибој.

Резултати:

Р1: Унапређени капацитети запослених у општини Прибој за праћење и заштиту квалитета ваздуха;

Р2: Установљене процедуре за праћење стања квалитета ваздуха у општини Прибој.

Р3: Установљене процедуре за унапређење стања квалитета ваздуха у општини Прибој.

Реализацијом активности планираних у пакету подршке значајно ће се унапредити ниво знања и вештина надлежних лица која се у локалној самоуправи баве питањима квалитета ваздуха, како би се створили адекватне и ефикасне структуре и процедуре за праћење, као и унапређење стања квалитета ваздуха, а све у циљу доприноса унапређењу квалитета живота грађана. Пројекат ће унапредити капацитете локалне самоуправе за заштиту квалитета ваздуха, односно капацитете за развој и спровођење неопходних процедура и поступака који ће довести до смањења загађења ваздуха у општини. Помоћу подршке експерата биће установљене проверене и ефикасне процедуре за праћење стања квалитета ваздуха (анализа извора загађења и израда катастра загађивача), за планирање помоћи појединачним домаћинствима и зградама за унапређење енергетске ефикасности уз смањење загађења.

Пројекат је позитивно оцењен.

**2) Назив пројекта:** Третман дистрибутивне водоводне мреже-цевовод питке воде (деградација биофилма)

**Назив програма:** Јавни позив за расподелу средстава - Пружање финансијске помоћи јединицама локалне самоуправе за реализацију пројеката који доприносе превентивном деловању на смањењу ризика од климатских промена, као и елементарних и других непогода, а у циљу заштите имовинских интереса јединица локалне самоуправе и грађана (Намена 4)

**Носилац:** Општина Прибој

**Донатор:** Министарство државне управе и локалне самоуправе

**Вредност пројекта:** 14.212.000 РСД

**Трајање пројекта:** 3 месеца

**Кратак опис пројекта:** Општи циљ: Допринос унапређењу квалитета живота становника општине Прибој ; Специфичан циљ: Унапређење управљања водоснабдевањем у општини Прибој

Резултати:

P1 Смањен здравствени ризик по све кориснике питке воде у општини Прибој.

P2 Јавност упозната са пројектом и доприносом донатора.

У системима за водоснабдевање јавља се обично вишеслојни биофилм са израженим еколошким нишама, које на дубини не долазе у додир са средствима за дезинфекцију и раствореним кисеоником, због чега долази до тачкасте еутрофикације. Пројектом је предвиђено уклањање ових „џепова“ већом дозом оксидационих средстава, јер ће на тај начин бити брже апсорбовани. Овакав поступак превентивног третмана дистрибутивне мреже-цевовода питке воде (деградација биофилма) довешће до значајног смањења здравственог ризика по све кориснике питке воде и веће здравствене безбедности свих грађана.

Пројекат је предат у предвиђеном року, али није позитивно оцењен.

**3) Назив пројекта:** Донација народне ношње школским Фолклорним секцијама

**Назив програма:** Донација 12 комплета јелека Шумадијске ношње од наше суграђанке, естрадне уметнице Наде Полић (Ана Бекута).

**Носилац/партнер:** нпр. Школске Фолклорне секције општине Прибој

**Донатор:** Ана Бекута

**Вредност пројекта:** 50.000,00 дин.

**Добијени новац:** 50.000,00 дин.

**Трајање пројекта:** 12 месеци

**Кратак опис пројекта:** Промовисање народне ношње српског и бошњачког народа, очување, неговање и развијање мултиетничког и мултикултуралног друштва у општини Прибој.

**Циљна група пројекта** су млади српске и бошњачке националности узраста од 5-20 година у општини Прибој ( Канцеларија за младе). Пројектом је предвиђена набавка 12 комплета јелека и појасева, који би служили за велика и значајна представљања и упознавање традиције и културе два народа кроз песму и игру.

Пројекат је одобрен и планиране активности су реализоване.

**4) Назив пројекта:** Реконструкција санитарних чворова у Основној школи „Бранко Радичевић“ Прибој.

**Назив програма:** Пријава на јавни конкурс за доделу средстава прикупљених по основу одлагања кривичног гоњења

**Носилац/партнер:** ОШ „ Бранко Радичевић “ Прибој

**Донатор:** Министарство Правде Републике Србије

**Вредност пројекта:** 7 258 380,00 динара

**Трајање пројекта:** 6 месеци

**Кратак опис пројекта:** Пројектом је предвиђена реконструкција санитарних чворова у Основној школи „Бранко Радичевић“ Прибој .Већ дужи низ година, основна школа суочава се са проблемом застареле водоводно - канализационе мреже која, пре свега, представља како безбедносни тако и хигијенски проблем. Безбедносни проблем је посебно изражен јер због дотрајалости и близине струјне мреже, јер постоји могућност да дође до несрећних случајева, пожара и сл. Други изражен проблем јесте нарушавање хигијенских правила . Око мокрих чворова су наупкли зидови, маховина је присутна у простору, плочице у тоалетима спадају, чести кварови на мрежи се решавају импровизованим поправкама и сл. Све ово наведено захтева брзо реаговање, како због безбедности деце, тако и због хигијенских мера . Реализацијом поменутог пројекта створили би се услови за несметан и безбедан боравак ђака и наставника у помеунтој школи. Избегили би се евентуални нежељени случајеви појаве који у сваком тренутку прете објекту, од пожара, појаве различитих врста болести хигијене и сл.

Пројекат је предат у предвиђеном року, али није позитивно оцењен.

**5) Назив пројекта:** Санација подова у Основној школи „Бранко Радичевић“ Прибој у учионицама и ходницима

**Назив програма:** Програм донација за основне потребе становништва 2024 ПОПОС „Кусаноне“ у Републици Србији

**Носилац/партнер:** ОШ „ Бранко Радичевић “ Прибој

**Донатор:** Амбасада Јапана у републици Србији

**Вредност пројекта:** 104 146,00 еура/ 12 237 155,00 динара

**Трајање пројекта:** 9 месеци.

**Кратак опис пројекта:** Општи циљ: Санација подова у ОШ „ Бранко Радичевић “ Прибој у учионицама и ходницима; Специфични циљ: Подизање безбедности деце која похађају школу и запослених, смањивање ризика од падова и повреда, а и ученици са посебним потребама ће се лакше и безбедније кретати. Повећање енергетске ефикасности.

Резултати:

Р1: Повећана безбедност ученика и запослених у школи.

Р2: Енергетска ефикасност би се повећала за 10-15%

Пројекат је предат у предвиђеном року, али није позитивно оцењен.

**6) Назив пројекта:** „Опремање физкултурне сале у стадиону Спортског центра у Прибоју“



**Назив програма:** Пријава на јавни конкурс за доделу средстава прикупљених по основу одлагања кривичног гоњења

**Носилац:** Установа за физичку културу „Спортски центар“ Прибој

**Донатор:** Република Србија, Министарство правде

**Вредност пројекта:** 3.300.000,00 РСД

**Трајање пројекта:** 4 месеца

**Кратак опис пројекта:** Општи циљ: Допринос унапређењу спортске инфраструктуре у општини Прибој; Специфичан циљ: Стварање услова за безбедно и удобно коришћење физкултурне сале у спортском центру у Прибоју;

Резултати:

1. Набављена и стављена у употребу нова опрема у физкултурној сали,
  2. Опремљена теретана у оквиру физкултурне сале,
  3. Јавност информисана о успешној реализацији пројекта;
- Пројекат је предат у предвиђеном року, али није позитивно оцењен.

**7) Назив пројекта:** Донација народне ношње школским Фолклорним секцијама

**Назив програма:** Донација 10 комплета појасева Шумадијске ношње од Дома за стара лица „Терза Ета“ Прибој

**Носилац/партнер:** Школске Фолклорне секције општине Прибој

**Донатор:** Дом за стара лица „Терза Ета“ Прибој

**Вредност пројекта:** 15.000,00 дин.

**Добијени новац:** 15.000,00 дин.

**Трајање пројекта:** 12 месеци

**Кратак опис пројекта:** Општи циљ: Промовисање народне ношње српског и бошњачког народа, очување, неговање и развијање мултиетничког и мултикултуралног друштва у општини Прибој.

**Циљна група пројекта** су млади српске и бошњачке националности узраста од 5-20 година. у општини Прибој. Пројектом је предвиђена набавка 10 комплета појасева, који би служила младима за велика и значајна представљања и упознавање традиције и културе два народа кроз песму и игру.

Пројекат је одобрен и планиране активности су реализоване.

**8) Назив пројекта:** Млади и теже запошљиви на вратима бизниса

**Назив програма:** Програм подршке унапређењу развоја изразито недовољно развијених општина (јединице локалне самоуправе из четврте групе) за 2024.годину

**Носилац/партнер:** Удружење грађана Рејан Прибој

**Донатор:** Кабинет министра за развој недовољно развијених општина

**Вредност пројекта:** 488.250,00 динара

**Трајање пројекта:** 3 месеца

**Кратак опис пројекта:** Општи циљ је повећање капацитета младих и теже запошљивих лица из категорије теже незапослених лица за покретање сопственог бизниса.

**Специфични циљ:** Специфични циљ пројекта је одржавање радионица кроз процесе обука-радионица за младе и категорије теже запошљивих лица како би користећи доступне информације покренули сопствени бизнис.

Резултати:

Р1: Набавка 2 преносна рачунара (лаптоп) и једног мултифункционалног уређаја - штампач и скенер

Р2: Организоване обуке у просторијама иновационог центра у Прибоју

Р3: Завршна конференција за новинаре пројекта на којој ће бити подељене потврде полазницама обуке

Иако се последњих година стопа незапослености у Србији смањује, проблем незапослености остаје и даље један од проблема са којима се суочавају различите категорије становништва а посебно категорија младих до 30 година и жена. У питању су лица различитих профила којима је потребна подршка у виду едукације јер лица често немају довољно информација о доступним изворима финансирања, начину конкурисања, израде бизнис плана, прикупљању потребне документације и сл. Пројектом је предвиђена реализација обуке на следеће теме:

1. Доступни извори финансирања – на којем ће незапосленим лицима бити представљени доступни извори финансирања за samozapošljavanje, програми за почетнике у бизнису за набавку опреме и поступцима оснивања предизетничких радњи и привредних субјеката
2. Обука за писање CV и мотивационог писма
3. Обука за израду бизнис плана код Националне службе за запошљавање
4. Обука за израду бизнис плана за samozapošljavanje код програма донација Европске уније ЕУПРО ПЛУС
5. Обука за коришћење рачунарских технологија и електронског банкарства

Пројекат је одобрен и планиране активности су реализоване.

**9) Назив пројекта:** Донација народне ношње и пратеће опреме школским Фолклорним секцијама

**Назив програма:** Донација ношњи и пратеће опреме за Школске фолклорне секције Прибој

**Носилац/партнер:** Школске Фолклорне секције општине Прибој

**Донатор:** Привредни субјекти и физичка лица који могу да донирају део средстава за куповину исте.

**Вредност пројекта:** 50.000,00 дин.

**Добијени новац:** 50.000,00 дин.

**Трајање пројекта:** 12 месеци

**Кратак опис пројекта:** Општи циљ: Промовисање народне ношње српског и бошњачког народа, очување, неговање и развијање мултиетничког и мултикултуралног друштва у општини Прибој.

**Циљна група пројектасу** млади српске и бошњачке националности узраста од 5-20 година у општини Прибој.

Пројекат је одобрен и планиране активности су реализоване.

**10) Назив пројекта:** Републички фонд Пио-пакети помоћи

**Назив програма:** Помоћ старима

**Носилац/партнер:** Организација удружења пензионера Прибој

**Донатор:** Општина Прибој

**Вредност пројекта:** 250.000,00 дин.

**Трајање пројекта:** Јун-јул 2024

**Кратак опис пројекта:** Републички Пио фонд је одлучио да преко Савеза пензионера Србије-односно преко општинских организација пензионера Прибој, подели одређен број пакета животних намирница. На расписани оглас пензионера Прибој у расподелу пакета животних намирница пријавило се 460 кандидата, чија су примања до 24 970,00 динара. Расподелом на нивоу Савеза пензионера Србије удружење пензионера општине Прибој је добило 329 пакета помоћи. Дакле остало је неподмирених 130 корисника који су испуњавали услове конкурса Републичког Фонда Пио.

**Општи циљ пројекта** је изједначавање социјалног статуса пензионера чија је висина пензије до 24.970,00 динара. Циљна група су пензионери, најстарији суграђани односно чланови удружења пензионера. Процењени број директних корисника је 2000, а индиректни број корисника је 3000. Пројектом је предвиђено да се измире обавезе пензионерима чија су примања до 24.970,00 динара, ради поспешења Социјалне сигурности пензионера са ниским примањима. Планирана је набавка и подела пакета пензионерима који их добили у првој расподели, а у циљу солидарности и хуманости повећања материјалног положаја пензионера. 130 пензионера и њихових породица добиће пакете и тиме ће поправити свој социјални положај.

Пројекат је одобрен и планиране активности су реализоване.

**11) Назив пројекта:** Реиздање монографије „Санџачки Азхар“

**Назив програма:** Друштвени дијалог за доделу средстава из Буџетског фонда за националне мањине за програме и пројекте из области културе у 2024. години

**Носилац/партнер:** Удружење грађана Рејан Прибој

**Донатор:** Министарство за људска и мањинска права

**Вредност пројекта:** 1.860.000,00 дин.

**Трајање пројекта:** децембар 2024 - јун 2025. године

**Кратак опис пројекта:** Пројектом је планирано поновно штампање монографије под називом „Санџачки Азхар“ аутора проф. др Мевлуда еф. Дудића. Прво издавање монографије уваженог аутора реализовано је 2022. године у тиражу од 300 примерака који су подељени заинтересованим читаоцима. За монографијом и даље влада велико интресовање, како Бошњака у Санџаку, тако и широм Европе. У монографији, аутор се бави историјатом једине образовне верске школе - Гази-Иса бегове медресе, полазећи од историјских и друштвено политичких околности које су задесиле Бошњачки народ на овим простора. Ова монографија јесте сажетак настанка, историјског развоја и континуитета, активног деловања медресе, Исламске заједнице, као и других бошњачких институција, установа и удружења у Санџаку. Пројектне активности обухватају: припрему монографије за штампање, само штампање монографије, као и презентацију реиздања монографије на Културној вечери, која ће се тим поводом организовати у Прибоју. Циљна група пројекта јесу сви припадници бошњачке националне заједнице у Србији и шире, али и припадници других етничких заједница који се баве историјом, културом, традицијом и сл.

Пројекат је одобрен.

**12) Назив пројекта:** Заједно у миру

**Назив програма:** Програм финансијске подршке мерама и активностима у области помирења кроз подршку удружењима грађана у Републици Србији у 2024. години

**Носилац/партнер:** Удружење грађана Рејан Прибој

**Донатор:** Кабинет министра без портфеља задуженог за помирење, регионалну сарадњу и друштвен стабилност

**Вредност пројекта:** 1.860.000,00 дин.

**Трајање пројекта:** 6 месеци

**Кратак опис пројекта:** Општи циљ пројекта јесте повећање капацитета за помирење и укљањање баријера између различитих националних и верских заједница на територији општина Прибој и Пријепоље. Мерљивост пројекта биће сагледана кроз активан број учесника, како самог пројекта, тако и оних субјеката који индиректно подржавају сличне иницијативе. У периоду од шест месеци, планирано је организовање радионица за младе на теме које афирмишу помирење, мултикултуралност, решавање конфилката и јавно загоровање. Планирана је посета манастиру Сопоћани и Алтуналем џамији у НовомПазару. Такође, пројектом је предвиђена израда и штампање брошура под насловом Заједно у миру, а на завршној конференци биће представљени представљени резултати пројекта.

Пројекат је одобрен.

**13) Назив пројекта:** Израда пројектног предлога за набавку намештаја за потребе Основне школе Бранко Радичевић

**Назив програма:** Програм помоћи Турске развојне агенције (ТИКА)-донације за образовање

**Носилац/партнер:** Основна школа Бранко Радичевић

**Донатор:** Програм помоћи Турске развојне агенције (ТИКА)-донације за образовање

**Вредност пројекта:** 4.397.040,00 дин(са ПДВ-ом)

**Трајање пројекта:** 3 месеца

**Кратак опис пројекта:** Овим пројектом планирана је набавка столова и столица за децу, радни столови за наставнике и метални ормари за одлагање хемикалија.

Пројекат је предат у предвиђеном року, резултати се очекују.

**14)Назив пројекта:** Израда документације за конкурс код Министарства просвете за санацију санитарних и мокрих чворова у Основној школи Бранко Радичевић

**Назив програма:** Програм расподеле инвестиционих средстава Министарства просвете за 2025.годину

**Носилац/партнер:** Основна школа Бранко Радичевић

**Донатор:** Министарство просвете

**Вредност пројекта:** 7.000.000,00дин

**Трајање пројекта:** 3 месеца

**Кратак опис пројекта:** Овим пројектом планирано је да се санирају сви санитарни чворови , реконструкција водовodne и канализационе мреже и комплетно реновирање тоалета.

Пројекат је предат у предвиђеном року, резултати се очекују.

**15)Назив пројекта:** Израда пројектног предлога набавке опреме (народних ношњи) за потребе културно-уметничког друштва „Лим“

**Назив програма:** Донација

**Носилац/партнер:** Културно уметничко друштво „Лим“

**Донатор:** Програм помоћи Турске развојне агенције (ТИКА)-донације за образовање

**Вредност пројекта:** 6.000.000,00дин

**Трајање пројекта:** Током 2025. године

**Кратак опис пројекта:** Овим пројектом планирано је да се набаве народне ношње и пратећа опрема за КУД Лим, за потребе Бошњачке и Шумадијске културе. Пројекат је предат у предвиђеном року, резултати се очекују.

### III. Подршка у реализацији локалних и регионалних пројеката

**1) Назив пројекта:** Енергетска санација Основне школе „Никола Тесла“ у Бањи код Прибоја

**Донатор:** Министарство рударства и енергетике

**Назив програма:** Јавни позив за доделу средстава ради финансирања пројеката унапређења енергетске ефикасности у објектима од јавног значаја у јединицама локалне самоуправе, као и градским општинама, ЈП 2/22

**Вредност пројекта:** 18 787 140 РСД (21 485 329 РСД након потписаног анекса)

**Трајање пројекта:** новембар 2022. – јануар 2024.

**Кратак опис пројекта:** пројектом је предвиђено да се унапреди енергетска ефикасност објеката старе школе, нове школе и ђачке кухиње О.Ш. "Никола Тесла" у Бањи, заменом столарије, фасаде на сва три објекта и повезивањем ђачке кухиње на систем грејања школе.

Извођач радова ГРАЂЕВИНАР ДОО ИВАЊИЦА наставио је са извођењем грађевинских радова на унапређењу енергетске ефикасности објеката школе. Почетком јула 2023. установљено је да је неопходно извршити непредвиђене радове који су неопходни да би се остварила сврха пројекта. Вредност непредвиђених радова је око 3,2 милиона РСД. Стручни надзор одобрио је анекс уговора, који је потписан средином августа 2023., а којим је повећана вредност радова из првобитног уговора са извођачем радова и продужен рок за завршетак радова за 15 дана. До краја јануара 2024. године Извођач није завршио радове предвиђене уговором а ни анексом уговора тако да примопредаја радова још обављена. Извођач је доставио стручном надзору ситуације које је надзор делимично одобрио (у износу од 18.781.882 РСД без ПДВ-а) а део у вредности од 343.784 РСД без ПДВ-а није одобрио због нереалних количина и начина обрачуна појединих радова. Крајем фебруара 2024. године Извођач је завршио радове предвиђене уговором и анексом уговора, али примопредаја радова није обављена. Почетком марта Извођач је доставио стручном надзору окончану ситуацију коју је надзор делимично одобрио (у износу од 20.794.229 РСД без ПДВ-а) а део није одобрио због нереалних количина и начина обрачуна радова. Радови које је стручни надзор одобрио још нису плаћени Извођачу јер Извођач није фактурисао кончану ситуацију на прописан начин. Извођач је фактурисао кончану ситуацију на прописан начин крајем априла 2024. године.

**2) Назив пројекта:** „Жене предузетнице“

**Донатор:** UN WOMEN

**Назив програма:** „Кључни кораци ка родној равноправности фаза 2“

**Вредност пројекта:** 490.000,00 РСД

**Трајање пројекта:** Јул – децембар 2022.године

**Кратак опис пројекта:** Размена и потписивање документације о примопредаји опреме набављене у

оквиру пројекта; (Напомена: Реализација пројекта је завршена 31. децембра 2022. године).

**1) Назив пројекта:** Пакет подршке Заштита квалитета ваздуха

**Назив програма:** Други позив у оквиру пројекта „Одрживе и инклузивне услуге на локалном нивоу“ који реализује Стална конференција градова и општина

**Носилац:** Општина Прибој

**Донатор:** Влада Шведске, уз помоћ Сталне конференције градова и општина и уз подршку Шведске асоцијације локалних власти и региона (САЛАР)

**Вредност пројекта:** Експертска подршка

**Трајање пројекта:** 12 месеци

**Кратак опис пројекта:** Општи циљ: Допринос унапређењу квалитета живота становника општине Прибој; Специфичан циљ: Унапређење стања квалитета ваздуха у општини Прибој.

На основу резултата процеса евалуације и селекције пристиглих пријава, општина Прибој је одабрана за доделу пакета подршке за заштиту квалитета ваздуха, о чему је обавештење СКГО послала 12. марта 2024. године. Следе даљи кораци и активности на реализацији овог пакета подршке СКГО.

## IV. Подршка у процесу стратешког планирања

**1) Назив стратешког документа:** Стратегија развоја урбаног подручја града Ужица и општина Чајетина, Пожега, Прибој и Бајина Башта

**Кратак опис активности:** Учешће на 5 тематских округлих столова 23 - 24. фебруара 2024. године у Ужицу. На радионицама су анализирани и унапређени SWOT анализе урбаног подручја за потребе израде стратешког документа, а у оквирима следећих тематских целина: 1) Урбана обнова и регенерација (урбане структуре, јавни простори, и др.), културно и градитељско наслеђе, заштита природе и развој предела, одрживи туризам и јачање урбано-руралних веза; 2) Енергија (чиста и праведна), зелена и плава улагања, ублажавање и прилагођавање климатских промена, спречавање и управљање ризицима, одржива и мултимодална урбана мобилност; 3) Економски развој (иновативна, паметна, нискоугљенична и циркуларна економија); 4) Друштвено благостање - запошљавање, образовање, становање, социјална и здравствена заштита, култура, социо-економска укљученост и интеграције, социјалне иновације; и 5) Управљање развојем.

**2) Назив стратешког документа:** Програм развоја туризма општине Прибој за период од 2023 - 2026. године

**Кратак опис активности:** У Регионалном иновационом Старт- ап центру у Прибоју, у организацији Туристичке организације Прибој, одржана је радионица за израду Програма развоја туризма општине Прибој за период од 2023-2026 године. Учесће на радионици узели су туристички радници и заинтересовани појединци, а модератори су били саветници у туризму, др Бранко Красојевић и др Радомир Стојановић. Тема састанка била је идентификација слабости и предности Прибоја и његовог природног окружења, дефинисање визије за развој туризма и конкретизација туристичких производа Прибоја.

На радионици је учествовао Дарко Ђоговић.

**3) Назив стратешког документа:** Програм енергетске ефикасности општине Прибој за период 2024 – 2026. године

**Кратак опис активности:** У Регионалном иновационом Стартап центру у Прибоју одржан је састанак на коме су учествовали Бојан Гајевић (LESS Energy), Марко Јањушевић, енергетски менаџер општине Прибој, Никола Видојевић, будући енергетски менаџер општине Прибој, Ирфан Ибрагић, из ЈП за уређење грађевинског земљишта и развој Прибоја и Дарко Ђоговић РРА Златибор. На састанку је разматрана динамика плана израде Програма. Дефинисани су документи и инпути потребни за израду Програма, мере које је потребно обухватити Програмом и Планом енергетске ефикасности са степеном приоритета.

## V. Подршка раду службама у оквиру локалне самоуправе

**1) Назив службе/одељења:** Кабинет председника општине

**Кратак опис активности:** Рад на редовном одржавању и ажурирању новости и осталих садржаја од значаја за приватни, јавни и цивилни сектор на сајту Општине Прибој и званичном налогу Општине на Инстаграму.

**Кратак опис активности:** Електронска комуникација са државним органима, слање, примање и прослеђивање дописа, креирање званичних аката и пропратних аката.

**Кратак опис активности:** Административно-технички послови за председника општине, по његовом налогу, а који су значајни у датом временском оквиру, у складу са потребама Општине према физичким и правним лицима, као и сви други текући административни послови по налогу председничког Кабинета и заменика председника Општине.

**Кратак опис активности:** Попуњавање упитника у име локалне самоуправе за пројекат „Једнаке могућности - шта тела за родну равноправност имају са тим?“ који је финансиран од Европске Уније и Београдске отворене школе. Једна од активности у оквиру пројекта је и мониторинг рада тела за родну равноправност у пет јединица локалне самоуправе Златиборског округа (Пријепоље, Прибој, Чајетина, Сјеница и Нова Варош). У складу са том активношћу настао је упитник чији је циљ да утврди да ли је пет јединица локалне самоуправе Златиборског округа поступило у складу са Законом о родној равноправности и формирало тела за родну равноправност. Такође, рад на попуњавању упитника од странке Сталне конференције градова и општина и Амбасаде Шведске, а



који су у вези родне равноправности и остваривања начела једнакости у систему локалне самоуправе.

**Кратак опис активности:** Помоћ приликом организација посета високих државних функционера.

## 2) Назив службе/одељења: Савет за безбедност саобраћаја општине Прибој

**Кратак опис активности:** Помоћ у административно-техничким пословима Савету за безбедност саобраћаја, који није био у мандатној функцији, због успостављања Привременог органа општине Прибој. Комуникација, припрема документације и пласирање едукативног садржаја од Агенције за безбедност саобраћаја ка основним школама и вртићима. Подршка у организацији Пажљивкове смотре, као и дистрибуција едукативних уџбеника за ђаке прваке. Медијска промоција на јутјуб налогу Општине Прибој, пласирање медијима комплетног садржаја у вези теме безбедности деце у саобраћају.

## VI. Унапређење капацитета јединица за ЛЕР и подршку улагањима

**1) Назив обуке/радионице/конференције/догађаја:** Инфо дан о другом позиву за достављање предлога пројеката на УРБАКТ IV програму територијалне сарадње

**Датум:** 8. фебруар 2024. године

**Место:** онлајн

**Организатор:** Министарство за европске интеграције, као национални координатор за програм УРБАКТ

**Кратак опис:** Циљ Инфо дана био је да се приближе теме и процедуре пријаве на Други позив за достављање предлога пројеката за формирање Мрежа за пренос иновација. Мреже за пренос иновација формирају се ради преузимања добрих пракси пројеката тзв. Урбаних иновативних акција – Urban Innovative Actions (УИА), који су реализовани од 2016. до 2023. године. Посредством тих мрежа, градови који су спровели УИА пројекат, као водећи партнери, преносе своје искуство другим градовима/општинама заинтересованим за примену ових пракси. Пројектни партнери ће моћи да усвоје и примене нове праксе користећи УРБАКТ методологију размене – „разумети, прилагодити и поново употребити“. Области које пројекти обухватају укључују животну средину, енергетску транзицију, квалитет ваздуха, стамбена питања, климатске промене, запошљавање и дигитализацију.

Инфо дан су пратили: Магдалена Богићевић и Дарко Ђоговић.

**2) Назив обуке/радионице/конференције/догађаја** ChatGPT за јавну управу Републике Србије

**Датум:** 9. фебруар 2024. године

**Место:** онлајн – Webex

**Организатор:** Национална академија за јавну управу (НАЈУ) – Сениша Барјактаревић (НАЈУ)  
руководилац за ИТ са двадесет година искуства у јавној управи)

**Кратак опис:** На вебинару су представљени: генеративна вештачка интелигенција, текстуални генеративни модели вештачке интелигенције, примена и недостаци, ChatGPT, приступ и разлика између ChatGPT и претраживача, ограничења ChatGPT-а, актуелне дискусије у вези ChatGPT, Microsoft Bing Chat, Google Bard, примери примене генеративне вештачке интелигенције. Главна карактеристика ChatGPT-а је да генерише одговоре онако како би их људи дали, у оквиру за текст. Због тога је погодан за chat ботове, конверзацијске AI системе и виртуелне асистенте. Такође, може да пружи природне одговоре на питања у тону разговора и може да генерише приче и песме  
Вебинар су пратили: Магдалена Богићевић, Дарко Ђоговић, Бојана Пријовић, Жана Радовић Којадиновић, Емина Фазлић и Самир Шабанија.

**3) Назив обуке/радионице/конференције/догађаја:** Агилно претраживање интернета

**Датум:** 21. фебруар 2024. године

**Место:** онлајн – Webex

**Организатор:** Национална академија за јавну управу (НАЈУ)

**Кратак опис:** На вебинару је представљен значај статистичких података о интернету и претрагама, начин функционисања претрага, примена основних техника претраге, коришћење напредних оператора и напредних техника претраге. Учесници су упознати са начином на који претраживање интернета функционише, алатима и техникама за агилно претраживање, коришћење кључних речи, филтера и оператора, као и разликама од којих у резултатима претраживања долази у зависности од метода претраживања који се користи. Циљ овог вебинара такође је био стицање знања о томе како максимизирати продуктивност и смањити време проведено на интернету, односно стицање способности како брзо и ефикасно пронаћи релевантне чињенице на интернету.

Вебинар пратили: Бојана Пријовић, Жана Радовић Којадиновић, Емина Фазлић, Самир Шабанија, Магдалена Богићевић и Дарко Ђоговић.

**4) Назив обуке/радионице/конференције/догађаја:** Родна равноправност и родно засновано насиље.

**Датум:** 22.2.2024. године

**Место:** Вебинар, онлајн

**Организатор:** НАЈУ

**Кратак опис:** Реализатор – Емила Спасојевић. Теме које су обрађене: правни оквир и институционални механизми за спровођење политике родне равноправности; родна перспектива јавних политика; родна неравноправност у пракси; обавезе органа јавне власти по закону о родној

равноправности; родно засновано насиље; актери у унапређењу родне равноправности (ОЦД, синдикати, послодавци, политичке странке, органи јавне власти).

Вебинар је пратила Магдалена Богићевић.

**5) Назив обуке/радионице/конференције/догађаја:** Развој вештине приповедања приповедања (storytelling)

**Датум:** 23.2.2024. године

**Место:** Вебинар, онлајн

**Организатор:** НАЈУ

**Кратак опис:** Теме – Шта је (storytelling); употребљивост умећа креирања прича (storytelling) у приватном контексту и за унапређење радног процеса; најчешће приче у пословном контексту; одабир наратива код приче у пословном контексту; креирање структуре прича и технике приповедања; технике представљања емоција у приповедању; елементи успешне приче; најчешће грешке у причању приче. зашто се креирају приче (унапређење пословне комуникације, другачији приступ презентовању, усмеравање фокуса на састанцима, утицај на одлуке мишљење и понашања, мотивација појединаца и тимова, побољшање резултата, едукација, етика, вредности, културне норме).

Вебинар пратили: Магдалена Богићевић, Бојана Пријовић, Жана Радовић Којадиновић, Емина Фазлић Самир Шабанија.

**6) Назив обуке/радионице/конференције/догађаја:** Јавни позиви доступни за градове и општине кроз ЕУ програм „Грађани, једнакост, права и вредности – CERV“

**Датум:** 23.2.2024. године

**Место:** Инфо дан

**Организатор:** СКГО

**Кратак опис:** Реализатори – Иван Миливојевић, Иван Бошњак, Сања Атанасковић Опачић, упознали су присутне са програмом и могућностима за финансирање пројеката локалних самоуправа кроз постојећи и најављени јавни позив. Представник Регионалне агенције за развој источне Србије је презентовао пример добре праксе пројекта који је реализован у оквиру овог програма, такође је приказан процес регистрације на порталу Funding and Tander opportunities (FTOP), најављено је отварање јавног позива за пројекте локалних самоуправа, као и обука у вези са процесом пријављивања која ће бити одржана у марту.

Инфо дан су пратили: Магдалена Богићевић и Дарко Ђоговић.

**7) Назив обуке/радионице/конференције/догађаја:** Асертивна комуникација

**Датум:** 29.2.2024.године

**Место:** Вебинар, онлајн

**Организатор:** НАЈУ

**Кратак опис:** Реализатор - Данијела Рајовић. Теме: шта подразумева комуникација, а шта вештина комуницирања; врсте комуникације, „квадрат“ комуникације, фактори који омогућавају или отежавају остваривање контакта, стилови комуникације и последице различитих стилова комуникације, асертивност – појам, асертивно понашање и комуникација, типови асертације, избегавање манипулације у комуникацији, узроци неасертивности, АБЦ модел, асертивна права, асертивна критика, асертивно упућивање и прихватање позитивног мишљења, шта асертивност није, када не треба бити асертиван. Такође, примена, природа и функција комуникације у организацији, асертивна права и одговорности, примање и упућивање критике и похвале-вештина давања конструктивне повратне информације у циљу личног развоја и развоја запослених у организацији.

Вебинар пратили: Магдалена Богичевић Бојана Пријовић, Жана Радовић Којадиновић, Емина Фазлић Самир Шабанија.

**8) Назив обуке/радионице/конференције/догађаја:** Безбедност деце на интернету

**Датум:** 5.2.2024. године

**Место:** Вебинар, онлајн

**Организатор:** Национална академија за јавну управу

**Кратак опис:** Најбоља заштита од опасности на интернету јесте едукација родитеља, јер они морају бити упућени у интернет свет свог детета од првог момента коришћења дигиталних технологија и научити их како да препознају ризике, коме да се обрате и које мере заштите да предузму. Знање и едукација су најбоља превенција која је кључна како би сви били безбедни на интернету.

Вебинар пратили: Бојана Пријовић, Жана Радовић Којадиновић, Емина Фазлић и Самир Шабанија.

**9) Назив обуке/радионице/конференције/догађаја:** Етика и интегритет

**Датум:** 19.2.2024. године

**Место:** Вебинар, онлајн

**Организатор:** Национална академија за јавну управу

**Кратак опис:** Тема овог вебинара јесте упознавање са правилима етичког понашања државних службеника и начини праћења његове примене.

Вебинар пратили: Бојана Пријовић, Жана Радовић Којадиновић, Емина Фазлић и Самир Шабанија.

**10) Назив обуке/радионице/конференције/догађаја:** Откријте своје најбоље „Ја“

**Датум:** 28.2.2024. године

**Место:** Вебинар, онлајн

**Организатор:** Национална академија за јавну управу

**Кратак опис:** Циљ ове обуке јесте да се разуме савремено схватање каријере и личног развоја и њихов међусобни утицај, затим да се упознају циљеви самопроцене, открију различите методе и

инструменти самопроцене, да се препознају споствене јаке и слабе стране, да се упозна сврха и примена МБТИ и да се креира план развоја на основу МБТИ типа.

Вебинар пратили: Бојана Пријовић, Жана Радовић Којадиновић, Емина Фазлић Самир Шабанија.

**11) Назив обуке/радионице/конференције/догађаја:** Повезивање локалних заједница на нивоу Европске уније кроз међународне пројекте – Програм „Грађани, једнакост, права и вредности“

**Датум:** 13. и 14. март 2024. године

**Место:** Вебинар, онлајн

**Организатор:** СКГО

**Кратак опис:** Током обуке је представљен ЦЕРВ програм који има за циљ да заштити и промовише права и вредности Европске Уније како би се подржао даљи развој отворених, демократских, равноправних и инклузивних друштава заснованих на владавини права. Поред представљања циљева, структуре и приоритета ЦЕРВ програма, обука је обухватила и практичан рад на разради пројектних идеја, те припрему предлога пројеката за пријаву у оквиру отворених јавних позива ЦЕРВ програма. Такође, учесници су имали прилику да се упознају са правилима и процедурама за подношењем апликација путем онлајн платформе ЕУ комисије и пријавним обрасцем.

Вебинар су пратили: Магдалена Богићевић и Дарко Ђоговић.

**12) Назив обуке/радионице/конференције/догађаја:** Информативни семинар поводом објављивања трећег позива за достављање предлога пројеката у оквиру програма Интеррег Европа

**Датум:** 09. април 2024. године

**Место:** Вебинар, онлајн

**Организатор:** МЕИ (Министарство европских интеграција)

**Кратак опис:** Програм Интеррег Европа подржава размену искуства у оквиру циљева Кохезионе политике ЕУ: Паметнија Европа, Зеленија Европа, Боље повезана Европа, Социјална Европа, Европа ближа грађанима и Боље управљање на регионалном нивоу. Корисници програма могу бити органи јавне управе као и организације релевантне за политику регионалног развоја (развојне агенције, приватне коморе, универзитети, невладине организације и др.). Програм је усмерен на препознавање добре праксе и размену искустава на пан-европском нивоу у циљу унапређења политика регионалног развоја. Програмске активности се реализују кроз јавне позиве за прикупљање предлога пројеката и програмску платформу за унапређење политика.

Вебинар су пратил: Магдалена Богићевић и Дарко Ђоговић.

**13) Назив обуке/радионице/конференције/догађаја:** Климатске промене

**Датум:** 09. јул 2024. године

**Место:** онлајн– Webex

**Организатор:** Национална академија за јавну управу (НАЈУ) – Ђорђе Марић

**Кратак опис:** Циљ обуке био је да се унапреде знања полазника у области климатских промена и њихових капацитета да анализирају, разумеју и доведу у везу правни, социјални, економски и политички аспект климатских промена. Обуку је успешно завршио Дарко Ђоговић.

**14) Назив обуке/радионице/конференције/догађаја:** Колико смо емоционално интелигентни

**Датум:** 27. јул 2024. године

**Место:** онлајн– Webex

**Организатор:** Национална академија за јавну управу (НАЈУ) – Тиња Дошен Калезић

**Кратак опис:** Циљ обуке био је унапређење вештина разумевања сопствених и туђих емоција као основе за изградњу и одржавање добрих међуљудских односа. Обука се састојала од три сесије:

1. Кад би озвучили емоције шта би нам рекле?;
2. Будимо пријатељи-ми и наше емоције;
3. Наша EQ и наши избори успешности).

Обуку је завршио Дарко Ђоговић.

**15) Назив обуке/радионице/конференције/догађаја:** Безбедно коришћење ИКТ

**Датум:** 20. август 2024. године

**Место:** онлајн– Webex

**Организатор:** Национална академија за јавну управу (НАЈУ) – Синиша Барјактаревић

**Кратак опис:** Циљ обуке био је да се унапреде знања о безбедном коришћењу информационо-комуникационих технологија у свакодневном животу, коришћење релевантних техника и апликација за одржавање безбедне конекције на мрежу, безбедно коришћење интернета, као и о управљању подацима и информацијама на одговарајући начин. Обуку је успешно завршио Дарко Ђоговић.

**16) Назив обуке/радионице/конференције/догађаја:** Вебинар „ЖИВОТНИ СТИЛ БЕЗ ОТПАДА - (ZERO-WASTE LIFESTYLE)“

**Датум:** 30. септембар 2024. године

**Место:** онлајн – Webex

**Организатор:** Национална академија за јавну управу (НАЈУ) – Лидија Томаш

**Кратак опис:** Циљ обуке био је да се унапреде знања полазника о начину живота који промовише циљ смањења количине отпада у циљу очувања животне средине. Обуку је успешно завршио Дарко Ђоговић.

**17) Назив обуке/радионице/конференције/догађаја:** „Прилагођавање на измењене климатске услове на локалном нивоу“

**Датум:** 08. октобар 2024. године

**Место:** онлајн – Webex

**Организатор:** Национална академија за јавну управу (НАЈУ) – Проф. др. Слободан Милутиновић са Факултета заштите на раду Универзитета у Нишу

**Кратак опис:** Циљ обуке био је да се унапреде капацитети запослених у локалној самоуправи у стварању локалних заједница које могу ефективно да одговоре на климатске промене, кроз одговорно планирање, превенције и адаптације на климатске промене. Обуку је успешно завршио Дарко Ђоговић.

**18) Назив обуке/радионице/конференције/догађаја:** Рад и комуникација са корисницима услуге

**Датум:** 13.09.2024.

**Место:** ЛМС Виртуелна учионица, Онлајн вебинар

**Организатор:** НАЈУ

**Кратак опис:** Кроз занимљиве примере из свакодневнице описан је однос запослених у раду са клијентима. Начин на који запослени у организацији комуницира са својим корисницима где можемо издвојити непосредну и посредну комуникацију. Циљ је да комуникација са корисницима буде успешна. Требало би да се ради на култури вербалне комуникације, обуци радника као и осталих фактора који су вид комуникације и сарадње између запослених и клијената. Најбоља је асертивна комуникација. Описан је и појам конфликта и како га избећи. Обуку је успешно завршила Весна Пантовић.

**19) Назив обуке/радионице/конференције/догађаја:** Пут ка срећи - технике самомотивације

**Датум:** 17.10.2024

**Место:** NAPA Webex, online, CiscoWebex

**Кратак опис:** Предавање је обухватило тематику и појам среће. Било је речи и о мотивацији кроз разне примере и вежбе, шта значи срећа како се мотивисати у опште у животу и раду на послу са клијентима. Показани су и разни примери и тренинзи за самомотивацију. Обуку је успешно завршила Весна Пантовић.

## VII. Остале мере и активности за подстицање ЛЕР и улагања

**Опис активности:** У оквиру СВС пројекта BEYOND, који кофинансира Европска унија кроз ИПА програм прекограничне сарадње Србија – Црна Гора 2014-2020, 31. јануара 2024. године преко Zoom платформе одржана је прва радионица за трансфер искуства ИПЦ Технополис Никшић и РИСЦ Прибој. Тема радионице је била детаљна презентација подршке за ММС предузећа, иноваторе, стартапове, представнике академске заједнице итд. коју нуди ИПЦ Технополис. Радионици су присуствовали сви запослени у Јединици за ЛЕР и подршку улагањима Прибој. Друга радионица за трансфер искуства ИПЦ Технополис Никшић и РИСЦ Прибој одржана је 27. Фебруара 2024. Тема радионице је била детаљна презентација подршке за ММС предузећа, иноваторе, стартапове, итд. коју нуди ИПЦ Технополис кроз бизнис инкубацију. Трећа радионица за трансфер искуства ИПЦ Технополис Никшић и РИСЦ Прибој, одржана је 02.04.2024. Реализатор радионице је био Ђорђије Бркуљан, координатор Центра за програмске активности, истраживање и развој. 23. јула 2024. године одржан је V састанак за трансфер искуства ИПЦ Технополис Никшић и РИСЦ Прибој. На састанку је представљен акциони план РИСЦ Прибој (Управљање РИС центром; услуге и услови коришћења РИСЦ Прибој; промотивне активности и даљи кораци). У јуну месецу, у оквиру пројекта, организована је посета првом дану обуке за незапослене на CNC машини, роботској руци и 3Д скенеру у Техничкој школи у Прибоју. Поред полазника, предавача професора Машинско Електротехничке школе из Прибоја, директора Фап-а, обуци су присуствовали, у својству подршке, три запослена радника Јединице за ЛЕР и улагања. У Машинско – електротехничкој школи Прибој, 25. јула 2024. године одржана је завршна конференција пројекта на којој су презентовани постигнути циљеви и реализоване активности у оквиру пројекта, утицај пројекта на повећање запошљивости ученика средње техничке школе Прибој, примери добре праксе - видео прилог са студијског путовања у Аустрији, перспективе дуалног образовања у Прибоју, подршка послодавцима у систему дуалног образовања и подршка СМЕС од стране BEYOND пројекта (mentorship платформа) и нове компетенције развијене у току реализације Beyond пројекта.

**Опис активности:** Састанак са директором Центра за социјални рад општине Прибој, Здравком Никачевићем, за тему је имао могућности финансирања из донаторских средстава пројекта реконструкције система даљинског грејања и повезивања зграде Центра за социјални рад општине Прибој на даљински систем грејања општине Прибој који је заснован на обновљивим изворима енергије. Састанак је одржан у просторијама ЦСР општине Прибој 14. марта 2024. године.

**Опис активности:** 10. јуна 2024. године одржан је састанак са Бериславом Богићевићем, представником Женског кошаркашког клуба Прибој, на коме је тема састанка била конкурс Фонда за Западни Балкан (Western Balkans Fund) за оснаживање регионалне сарадње, на коме би ЖКК Прибој могао да узме учешће. На састанку, који је одржан у просторијама Јединице за ЛЕР и



улагања Прибој, Дарко Ђоговић је детаљно објаснио услове конкурисања и предложио измене првобитне пројектне идеје, плана активности и буџета тако да буду у складу са условима јавног позива.

**Опис активности:** Стална конференција градова и општина покренула је анализу капацитета локалних самоуправа у погледу социјалног предузетништва, како би у наредном периоду креирала програме едукације службеника и осмислила локалне програме подршке социјалном предузетништву. У циљу израде анализе креиран је упитник како би се боље разумели капацитети и потребе локалне самоуправе у подршци социјалном предузетништву. Упитник је у име Општине Прибој попунио Дарко Ђоговић из Јединице за ЛЕР и улагања Прибој.

**Опис активности:** Учешће у фокус групи на тему Социјално предузетништво коју је организовала СКГО путем Zoom платформе, а на којој је Миодраг Схрестха, власник Консултантске агенције за социјални утицај, представио законски оквир социјалног предузетништва и примере предузећа и удружења која се баве таквим делатностима у Србији, као и потребе и могућности за оснивање социјалних предузећа. Фокус група, у чијем раду је учествовао Дарко Ђоговић, одржана је 04.08.2024. године.

**Опис активности:** Попуњавање анкете за потребе SPATTERN пројекта, који финансира Фонд за науку Републике Србије кроз програм ПРИЗМА а изводе га три факултета Универзитета у Београду: Архитектонски, Факултет организационих наука и Филозофски факултет. Руководилац пројекта је проф. др. Владан Ђокић, редовни професор и ректор Универзитета у Београду. Циљ пројекта SPATTERN је истраживање потенцијала бања у Србији. Планирано је да се развије иновативан и систематичан приступ за анализу и вредновање урбаних образаца у бањским насељима, кроз развој дигиталне инфраструктуре. У склопу истраживања је и идентификација тренутних трендова у развоју бањских насеља, разумевање планског оквира и препознавање локалних потреба и потенцијала. У том циљу је осмишљена и анкета коју је у име општине Прибој попунио Дарко Ђоговић у сарадњи са дипл. арх. Ирфаном Ибрагићем из ЈП за уређење грађевинског земљишта и развој Прибоја, а уз консултације са др. Александром Миловановић са Архитектонског факултета Универзитета у Београду.

**Опис активности:** 11. августа 2024. Консултације са Есадом Меховићем, замеником председника Скупштине општине Прибој и Дамиром Ћеловићем, председником удружења Млади Бошњаци Прибоја, у вези са могоћношћу конкурисања удружења на јавном позиву фондације "WE ARE FAMILY" за грантове за младе креативце у борби против систематског расизма, неједнакости и неправде. Дарко Ђоговић је појаснио услове конкурса и могуће теме са којим би удружење Млади Бошњаци Прибоја могло учествовати на објављеном јавном позиву.

**Опис активности:** Општина Прибој је 12. септембра 2024. године потписала писмо о намерама којим потврђује своју заинтересованост за учешће у активностима техничке помоћи програма ПРО која се односи на унапређење социјалног укључивања у систему управљања отпадом. Циљ техничке помоћи је јачање капацитета локалних самоуправа за развој нових или унапређење постојећих локалних политика и институционалних основа за решавање права и потреба неформалних сакупљача отпада. Подршка јединицама локалних самоуправа у дефинисању мера и активности за подршку неформалним сакупљачима отпада и њиховим породицама ће се пружати у

периоду од 12 месеци кроз организоване радионице и индивидуалну менторску подршку. За контакт особу задужену за учешће у техничкој помоћи и сарадњу са експертским тимом програма ПРО одређен је Дарко Ђоговић, координатор Јединице за ЛЕР и подршку улагањима – Прибој, који је учествовао у анкети која има за циљ да утврди тренутно стање у локалним самоуправама које се односи на успостављање Регионалних центара за управљање отпадом и подршку неформалним сакупљачима отпада и њиховим породицама, који ће овим процесима бити економски угрожени. Циљ анкете је да се утврде кључне теме, постојећи и будући трендови, као и области у којима техничка подршка може да допринесе у раду ЈЛС када је у питању одговарање на потребе неформалних сакупљача отпада, а у циљу подржавања одрживог управљања отпадом од значаја за целокупну локалну заједницу.

У циљу упознавања са сврхом техничке помоћи, као и сагледавања могућности доприноса јавних установа и предузећа општине Прибој реализацији наведене подршке ПРО програма, одржана су два састанка са директорима Центра за социјални рад Прибој, Здравком Никачевићем (4. октобра 2024.) и ЈКП Услуга Прибој, Жељком Јечменицом (7. октобра 2024.).

14. октобра 2024. године обављен је разговор са Иваном Максић, која је, у име УНОПС-а, ангажована на реализацији техничке подршке са циљем детаљнијег упознавања са очекиваним резултатима и методама њихове реализације.

12. новембра 2024. године одржане су онлајн консултације са Иваном Максић и Александром Шпадијер, које су која у име УНОПС-а ангажоване на реализацији техничке подршке, у погледу пакета докумената за мапирање и процену потреба неформалних сакупљача отпада и чланова њихових породица. Документи обухватају предлоге методолошког оквира, плана мапирања, упитника и сагласности за интервју, а сви наведени документи могу се прилагодити условима у појединим општинама.

**Опис активности:** Програм Уједињених нација за развој (УНДП) у сарадњи са Организацијом за економску сарадњу и развој (ОЕЦД) реализује заједнички регионални истраживачки пројекат под називом „Подршка женама и девојкама у науци, технологији, инжењерству и математици (СТЕМ) и у области зелене економије“. Циљ истраживања је да се прикупе информације о изазовима и могућностима за усклађивање вештина радне снаге са захтевима зелених послова у СТЕМ областима, са посебним акцентом на боље разумевање изазова и могућности за жене у зеленој економији и да се обезбеде важне информације и препоруке неопходне за развијање мера које се односе на оснаживање жена и девојчица током процеса зелене транзиције у Републици Србији. Имајући у виду процес прилагођавања на климатске промене, енергетске транзиције и управљања ризиком од катастрофа истраживање има за циљ да се утврде кључне теме, постојећи и будући трендови, као и области које треба даље истраживати ради подршке процесима зелене транзиције који омогућују пуно учешће жена и доприносе родној равноправности. Попуњавањем упитника осмишљеног да омогући идентификовање будућих трендова у области зелене (праведне) транзиције, допринос истраживању дао је Дарко Ђоговић у име Јединице за ЛЕР и подршку улагањима – Прибој.

**Опис активности:** Састанак са Есадом Меховићем, Замеником Председника скупштине општине Прибој, у његовој канцеларији, у вези са могућностима аплицирања за пројекте изградње

водовода у селу Живинице, адаптације железничког стајалишта у Пољицу (у новом делу Прибоја) и спортског терена у селу Калафати. Са Есадом Меховићем о наведеним пројектним идејама и потреби израде техничке документације и прибављања сагласности јавних предузећа разговарао је Дарко Ђоговић 07. 10.2024.

**Опис активности:** Попуњавање анкете за грађане "Да се Ваш глас чује!" у функцији израде Студије јединственог идентитета урбаних средина на подручју града Ужица и општина Бајина Башта, Чајетина, Прибој и Пожега са циљем да се приоритетне акције и пројектне идеје које подстичу очување и развијање јединственог идентитета територије, али и појединачног идентитета сваког од урбаних насеља прилагоде различитим захтевима и потребама. Резултати ове анкете ће служити као смернице за анализу стања урбаних подручја, дефинисање праваца акција и пројектних идеја у функцији унапређења квалитета живота грађана и њиховог животног окружења. Наведену анкету је попунио Дарко Ђоговић 22. октобра 2024. године.

**Опис активности:** Састанак са Илдом Терзић из невладине, непрофитне организације НОДАС, са седиштем у Сарајеву, о потенцијалној партнерству НОДАС-а и Општине Прибој на пројекту прекограничне сарадње Србија – БиХ у наредном јавном ЦБЦ позиву. На састанку који је одржан у канцеларији Дарка Ђоговића 28. 10. 2024. није конкретизована пројектна идеја, али је начелно договорено да би она могла да буде из области очувања биодиверзитета.

**Опис активности:** Састанак са Ирфаном Ибрагићем, пројектантом из ЈП за уређење грађевинског земљишта и развој Прибоја, и Николом Видојевићем, енергетским менаџером општине Прибој и договор о конкурисању Општине Прибој по јавном позиву Министарства рударства и енергетике за доделу средстава ради финансирања пројекта уградње соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије за сопствене потребе у објектима од јавног значаја у јединицама локалне самоуправе, као и градским општинама, ЈП 3/24. Састанку, који је одржан 28. октобра, је присуствовао Дарко Ђоговић а договорено је да се настоји да се што пре комплетира техничка документација без које је немогуће конкурисати по овом јавном позиву. Пројектом је предвиђена уградња соларних панела на кров зграде Општинске управе Прибој.

**Опис активности:** Као део реализације идеје о довођењу новог инвеститора и отварања нове фабрике у којој ће се производити делови за аутоиндустрију, прибојско општинско веће дало је сагласност на пренос јавне својине државе у јавну својину општине, а ту одлуку одобрила је Скупштина општине Прибој. Нова фабрика градиће се у делу погона машинске обраде ФАП-а. То земљиште држава ће пренети на Општину Прибој, а Општина Прибој новом инвеститору. У том циљу, Општина Прибој припремила је иницијативу и прописану документацију према Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, да би наведени пројекат био потврђен као објекат од значаја за Републику Србију. У попуњавању наведене документације Начелнику општинске управе Прибој, Ђорђу Дујовићу, помоће је пружио Дарко Ђоговић из Јединице за ЛЕР и подршку улагањима – Прибој, у делу који се тиче података о привреди и предузетнишву, квалификованој радној снази као и о сектору образовања у општини Прибој.

**Опис активности:** 13 новембра одржан је састанак Дарка Ђоговића из Јединице за ЛЕР и подршку улагањима Прибој, са Николом Видојевићем, енергетским менаџером општине Прибој и договор о конкурисању Општине Прибој по јавном позиву Министарства рударства и енергетике за доделу

РЕГИОНАЛНА РАЗВОЈНА АГЕНЦИЈА ЗЛАТИБОР д.о.о.

Петра Ђеловића бб, 31000 Ужице

Тел/факс: 031/523-065; 031/510-098

Web: [www.rrazlatibor.rs](http://www.rrazlatibor.rs), e-mail: [office@rrazlatibor.rs](mailto:office@rrazlatibor.rs)

Текући рачун: 160-376596-47 Banca Intesa

ПИБ: 100600973 Матични број: 17441264 Шифра делатности: 7022

---

средстава ради финансирања пројеката уградње соларних панела и пратеће инсталације за производњу електричне енергије за сопствене потребе у објектима од јавног значаја у јединицама локалне самоуправе, као и градским општинама, ЈП 3/24. Пошто до истека рока за подношење пријава није комплетирана техничка документација, односно пројекат без којег је немогуће конкурисати по овом јавном позиву, попуњен је део конкурсне документације тренутно доступним подацима, а кад пројектант достави пројекат биће комплетирана документација, тј. спремна за наредни јавни позив. Пројектом је предвиђена уградња соларних панела на кров зграде Општинске управе Прибој.

**Опис активности:** У оквиру израде Студије јединственог идентитета урбаних средина на подручју града Ужица и општина Прибој, Бајина Башта, Чајетина и Пожега, 9. децембра 2024. године, у Регионалном иновационом стартап центру Прибој одржана је трибина и радионица на којој су релевантни актери из различитих области, кроз дијалог и размену идеја, идентификовали кључне елементе који доприносе креирању и очувању јединственог идентитета урбаних средина у наведеном подручју. Представљени су приступ и кораци у изради Студије и анализа стања (SWOT анализа). Акцент радионице је био на анализи стања и мапирања активности и просторних елемената који утичу на унапређење идентитета у Прибоју. Као представник Јединице за ЛЕР и подршку улагањима Прибој, на трибини и радионици активно су учествовали запослени из Јединице за ЛЕР и улагања Прибој.

Регионална развојна агенција Златибор д.о.о.  
Ужице

м.п.

---

директор Славко Лукић